



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-18911-1049

"23" травня 2016 р.

**Ромашку А.О.**

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. у Комітеті Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності розглянута, в межах відання Комітету, подана Вами електронна петиція щодо необхідності визнання так званих "Донецької народної республіки" та "Луганської народної республіки" терористичними організаціями.

Електронна петиція, адресована Верховній Раді України, що не набрала у відведений законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на підтримку (930 підписів при необхідних 25000), після завершення строку збору підписів розглядається як звернення громадян відповідно до частини десятої статті 23<sup>1</sup> Закону України "Про звернення громадян".

З огляду на викладене, повідомляємо, що Комітетом Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності готується до розгляду в першому читанні проект Закону України «Про визнання самопроголошених організацій "Донецька народна республіка" та "Луганська народна республіка" терористичними організаціями», (реєстр. № 1278 від 10.12.2014 р.), поданий народними депутатами України Пашинським С.В., Тетеруком А.А., Березою Ю.М. Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України вважає, що зазначений законопроект потребує суттєвого комплексного доопрацювання та пропонує за результатами розгляду в першому читанні законопроект повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Крім цього, Комітетом опрацьовано проект Постанови Верховної Ради України "Про визнання Луганської та Донецької народних республік терористичними організаціями", (реєстр. № 1286 від 08.12.2014 р.), поданий народним депутатом України Балогою В.І. На своєму засіданні Комітет ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України за результатами його розгляду прийняти за основу і в цілому як політико-правову заяву українського парламенту.

Також, Комітетом розглянуто в повторному другому читанні проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України

щодо визнання організацій терористичними», (реєстр. № 1840 від 26.01.2015р.), поданий Кабінетом Міністрів України. Повідомляємо, що відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про порядок денний четвертої сесії Верховної Ради України восьмого скликання» №974-VIII від 3 лютого 2016 року зазначений законопроект не включено до порядку денного поточної сесії Верховної Ради України.

*З повагою*

*Голова Комітету*

*І. Заст*



**А. КОЖЕМ'ЯКІН**

*М. П. Кожем'якін*